

下沙街道“金沙杯”篮球赛精彩落幕

多支啦啦队助兴决赛,滙澜社区队奋勇夺冠

本报记者 蔡杨洋 通讯员 杜娟 刘蕾/文 赖鸣超/摄



决赛中,杭铁社区队和滙澜社区队火拼。



社区啦啦队助兴。

夏夜与篮球碰撞,可用一个字来形容:燃。6月21日晚,随着一声终止哨,下沙街道2017年度“金沙杯”篮球赛顺利落幕。

“金沙杯”篮球赛是下沙街道居民的盛会。自5月22日开赛到现在的一个月时间里,来自下沙街道、各社区及辖区相关单位的20支队伍共170余名篮球运动爱好者,总共进行了52场对决。

6月21日晚的冠军争夺赛,在滙澜社区和杭铁社区之间展开。现场一片火热,观众席上有很多拉着横幅、打着手拍的亲友团。

比赛刚开始,双方队员就进入了你争我夺的状态,两队比分一直胶着。队员们反应敏捷、配合默契,场上不时出现快攻、抢断以及抢篮板的精彩瞬间,引得场下亲友团不停鼓掌、呐喊。这场比赛最让人惊奇的是三分球投中率,尤其是滙澜队代表15号球员,一人投进了四五个三分球。

最终,滙澜社区队以15分优势战胜杭铁社区队,夺得冠军。杭铁社区队、浙商工会队分别获得亚军、季军。

“这是我第一次参加这样的比赛,

能获得冠军蛮开心的。”滙澜社区队的陈先生表示,小伙伴们都很重视这次比赛,开赛前每周抽出两三个晚上来练习。

居民林先生是滙澜社区队的教练。他说,篮球是团体运动,最讲究大局和配合,队员在场上发挥稳定、相互信任,自己觉得很骄傲。“经过一段时间的磨合练习,大家已经从相互不熟悉到好朋友,这也是这次活动的收获之一。”

“金沙杯”篮球赛已经成为很多居民茶余饭后的热点话题,下沙街道啦啦操队和七格社区啦啦操队当天特地到场表演助兴,为运动员加油。

“开展辖区篮球比赛,达到了以球会友、交流学习的目的,为篮球爱好者搭建了一个展示自己的平台,丰富了居民的文体生活。”这次篮球赛得到了18个社区的大力支持,篮球赛从居民组队到比赛结束都很顺利。“希望这次活动能刮起篮球热潮,带动有特色的居民篮球文化,引领一种生活新方式、文明新风尚。同时,也激发大家干事创业激情,坚定攻坚克难决心,汇聚合力投身‘三次创业’。”

景苑小学举办首届校园课堂节 名师坐镇指导公开课

景苑小学拥有年轻教师比较多。为进一步推进校内外学术交流,深化课堂教学改革,同时促进教师专业成长,提高学校教育教学水平,景苑小学近期举办了为期一个月的课堂节活动。

课堂节上,学校以实践各学科核心素养下的课堂教学概念、学科素养观点沙龙会、课程成果展示、优秀教研组评选等活动,全面而立体地展示了新课改背景下景苑小学践行核心素养的思路和轨迹。

学校邀请了特级教师莅临指导。特级教师鼓励年轻老师们多上公开

课,经验自然会越来越丰富。

开发区教育发展研究室主任沈小玲老师为全体教师作了题为《教育,寻找顺应儿童天性的“自然之道”》的专题讲座,引导老师们关注“什么是真正的教育,什么是符合儿童需要的教育”。讲座中,她和大家分享了教学经历,用事实告诉大家:教育成功与否并非取决于分数,教育的本质并非应试,顺应儿童天性的教育才能提升学生“学”的兴趣,让学生真正受益于教育。

本报记者 阮飞霞

市级物管优秀住宅小区评选启动 符合条件的请抓紧申报

生活小区、办公大厦的物业服务水平,直接影响着业主的居住品质和办公环境。为了提高全市物业服务整体水平,日前,杭州物业管理协会启动了2017年度杭州市物业管理优秀住宅小区(大厦)考评工作。

市级优秀住宅小区(大厦)考评,就是通过对物业服务项目进行考核评比,树立物业服务示范项目,发挥标杆作用。

现在,物业服务项目可以申请参加杭州市优评选。

不过,优秀物业服务项目的考评标准很严格,参评企业及其申报的参评项目要符合7个基本条件。如果不符合其中任一条件的,都不能进行申报——

参评项目符合城市规划建设要求,配套设施齐全。住宅小区总建筑面积5万平方米以上,别墅、排屋2万平方米以上,大厦2万平方米以上,入住率或使用率达60%以上。

参评企业加入物业管理协会组织,建立并严格执行服务质量、服务收费等企业管理制度和标准。

参评项目交付使用满两年以上,参评企业对参评项目已提供专业化物业管理满一年以上,双方签订的《物业服务合同》(包括前期物业服务合同)职责约定清晰、履约情况良好,业主满意率和物业服务费收缴率不低于85%。

参评项目纳入辖区行业主管部门物业管理项目检查考核范围;本年度物业管理项目检查

考核记分不超过3分。

参评企业和所服务项目在截止申报之日一年内,无重大责任事故、无重大有效投诉、无重大通报和媒体曝光事件;申报前一年度或当年被相关部门行政处罚的小区物业服务企业在评优评先工作中予以“一票否决”;在“零发案小区”和“控案先进小区”创建中,对发案率连续上升并被市公安部门通报的小区物业服务企业,在评优评先工作中予以“一票否决”。

参评企业和所服务项目积极落实市、区行业主管部门组织开展的各项活动,按要求完成且富有成效。

参评企业和所服务项目积极配合相关职能部门开展计划生育、垃圾分类、文明城市指数测评等相关工作。

要提醒大家的是,与往年不同,本年度考评工作取消了参评企业的物业资质准入条件,增加了“参评企业上年度受到相关部门行政处罚”的一票否决。另外,在评分细则上,本次考评突出了“业主导向”和安全管理,考评内容紧贴实际为导向。

区内符合相关条件的物业管理项目,抓紧在6月30日之前申报参加市优评选哦。

本报记者 蔡杨洋
通讯员 虞晓峰

遗失声明

杭州经济技术开发区海天农贸市场王新春蔬菜店,注册号为330198600130399。不慎遗失由杭州市市场监管局经济技术开发区分局2013年10月8日核发的营业执照正本。声明作废。